

中国肝健康保障工程就医绿色通道开通啦

原北京302医院传染科主任肝病专家陈德永教授带队亲诊

为贯彻落实国家医药卫生体制改革精神,提高肝病诊疗体系宏观效率,方便群众就医,中国肝健康保障工程联合北京302医院、北京地坛医院、北京佑安医院、上海瑞金医院等京沪三甲肝病医院专家开通就医绿色通道。

中国肝健康保障工程组委会每个月将选派1~3名副高级以上专家到各定点单位开展查房、带教、病历讨论等,并为患者亲诊、会诊,促使国内治肝资源均衡,让二三线城市的医疗水平跟上一线城市。河南省定点单位为河南省医药科学研究院附属医院,这对河南肝病患者来说可谓重大利好。

国务院特殊津贴专家陈德永教授亲诊

“河南一直是肝病防治的重点省份,工程组委会十分重视,也因此成为就医绿色通道开展的首站。”据中国医药教育协会会长黄正明介绍,这次选派到河南站的是原北京302医院老牌肝病专家陈德永教授,即日起至11月10日在河南省医药科学研究院附属医院亲诊。

陈德永,国务院特殊津贴专家,毕业于北京医学院医疗系,从事临床传染病工作50多年,我国现代肝病治疗领军人物。1985年开始研制抗肝纤维化中药新药复方鳖甲软肝片;1994年赴美国参观学习,引进美国人工透

析机治疗重型肝炎;1999年获卫生部新药证书;2014年加入中国肝健康保障工程组委会,在业界名声显赫、无人不知。

患者慕名求治,肝病门诊量激增

“这个绿色通道开通了,真是太好了,在郑州就可以看上北京的专家!”“寻常医院看专家都难,更何况是北京302医院的专家!”“陈德永教授能来真的太不容易了”……河南省医药科学研究院附属医院肝病门诊大厅爆满,肝病患者纷纷点赞就医绿色通道的开通,点赞陈德永教授的到来。

绿色就医通道的开通,让河南百

姓更轻松地上知名肝病专家,并且为重症患者提供了到北京、上海就医的绿色通道,对医院治肝实力的提升也有很大帮助。据工程河南站负责人介绍,活动期间,患者还可享受检查费、治疗费多项援助,申请援助成功后,将获得一年12000元的治疗补贴。

预约/申领热线:
0371—63558188
公益监督热线:
010—82062720

号外!号外! “国民妈妈”张凯丽 签约代言足力健老人鞋

11月3日,足力健老人鞋品牌代言人签约仪式在北京万达索菲特酒店隆重举行,著名表演艺术家、1991年金鹰奖最佳女主角、2015年央视春晚开场嘉宾张凯丽正式签约成为足力健老人鞋代言人。
郑报融媒记者 刘书芝/文 刘郡芳/图

“国民妈妈”: 签约代言“足力健”

从《渴望》中的刘慧芳,到《裸婚时代》中的操心妈妈,再到《咱们结婚吧》中的麻辣岳母等,张凯丽凭借精湛的演技塑造了许多性格鲜明的经典形象,“国民妈妈”的银幕形象深入人心,被观众亲切地称为“妈妈专业户”。

签约现场,足力健老人鞋创始人、北京孝夕阳科技发展有限公司总经理张京康表示:“选择一个口碑良好的代言人,对品牌的发展尤为重要。张凯丽老师亲和、健康的公众人物形象与足力健品牌理念相符、气质相近,因此是代言人的不二人选。”



签约现场,张京康再次阐述“为天下老人做一双好鞋”的企业信念



足力健老人鞋,将朴实、孝心和恒久的安全、健康带给每一位老人



“国民妈妈”张凯丽(左)和足力健老人鞋创始人、北京孝夕阳科技发展有限公司总经理张京康现场签约

理念相通:为中国老人办件实事

作为国内知名演员,本着让消费者放心、对消费者负责的原则,张凯丽对代言产品的甄选与接演角色一样慎之又慎。

在签约现场,当主持人问其为什么要签约代言足力健时,张凯丽诚恳地说,“很多人找我做代言,但是我都拒绝了,因为我知道作为公众人物对自己代言的产品一定要有担当、有责

任,今天签约代言足力健,就是想为中国的老人们办一些实事”。

张凯丽充分表达了对足力健老人鞋的喜爱和信赖,也非常认同孝夕阳“为天下老人做一双好鞋”的企业信念。她认为足力健老人鞋超预期的产品、服务和体验,一定会给老年朋友们带来非同寻常的舒适穿着体验。

谋求创新:打造中国老人鞋第一品牌

据悉,此次盛邀张凯丽签约担任足力健品牌形象代言人,是足力健老人鞋继央视广告投放和爆款战略实施后的又一大手笔,它开启了品牌化传播的“快进键”,定会带来爆炸性的口碑传播效应。

接下来,足力健将以此为契机,在产品创新方面继续发力,密切关注市场动态和消费者需求,集结团队智慧,不遗余力地为中

国老人提供更安全、更舒适、更人性化,高颜值和高性价比兼备的好鞋,从而谋求更高层次的发展。

未来,“国民妈妈”将着力打造足力健品牌新形象,携手货真价实,秉承敬老、爱老、孝老信念的足力健,致力于打造中国老人鞋第一品牌,将朴实、孝心和恒久的安全、健康带给每一位老人。

医药速递

新型13价肺炎球菌多糖结合疫苗获批上市

11月2日,辉瑞公司宣布,中国国家食品药品监督管理总局已正式批准辉瑞公司的13价肺炎球菌多糖结合疫苗——沛儿13疫苗的进口药品注册证。此疫苗在中国被批准用于帮助6周龄至15月龄婴幼儿预防由13种肺炎球菌血清型导致的相关疾病,如细菌性肺炎、脑膜炎、败血症和菌血症等。

据悉,肺炎球菌是引起侵袭性疾病、肺炎和上呼吸道感染的主要原因。在中国,每年有大约3万名5岁以下儿童死于各种肺炎球菌性疾病,而预防接种对婴幼儿十分重要。沛儿13疫苗作为全球使用广泛的肺炎球菌结合疫苗,目前已被全球和亚太许多国家和地区纳入免疫接种规划中。在中国,推荐的沛儿13疫苗接种程序为第2、4、6月龄进行3次基础免疫,第12~15月龄进行一次加强免疫。韩新宝

健康餐桌

吃鸡蛋前,你必须知道8件事!

吃蛋类(以鸡蛋为代表)的科普很多,而对于吃鸡蛋的误区也有很多。在此,小编总结了吃鸡蛋的“8不要”。

不要丢弃蛋黄 蛋黄富含优质蛋白、单不饱和脂肪酸、卵磷脂、维生素A、维生素B1、钙、锌等营养素,是蛋类营养的精髓。

不要吃太多鸡蛋 《中国居民膳食指南2016》建议每周不要超过7个。

不要生吃鸡蛋或喝生鸡蛋清 生鸡蛋不容易消化,还含有不利于蛋白质和生物素消化吸收的物质,并且容易有细菌污染。

不要煮过火或煎过火 鸡蛋一般在水烧开后小火继续煮5~6分钟即可,煎蛋时火不宜太大,时间不宜太长,否则口感不好,还影响消化吸收。

不要在室温下存放鸡蛋 鸡蛋在室温下(20℃~30℃)存放一天,相当于在冰箱放一周,所以应该冷藏。

不要用鸡蛋补铁 鸡蛋黄中铁含量丰富,但很难吸收,所以蛋黄并不是婴儿添加辅食的首选。

不要在乎鸡蛋是红皮还是白皮 鸡蛋皮颜色是一种“卟啉(bùlín)”物质,与鸡蛋营养价值无系。

不要迷信“土鸡蛋” 土鸡是指散养的、没有专门饲料,主要以虫子、蔬菜和野草为食物的鸡。土鸡蛋的蛋白质、钙、锌、铜、锰含量略多一些,而脂肪、维生素A、维生素B2、烟酸、硒等略少一些,其他营养素差别不大。